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KUMPULA-TOUKOLA KYLÄTILATILAYHDISTYS RY:N TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2010

Kumpula-Toukola Kylätilatilayhdistys on edistänyt alueen asukkaiden yhteishenkeä, hyvinvointia ja viihtyvyyttä järjestämällä lukuisia eri kulttuuri- ja juhlatapahtumia sekä monimuotoista kurssi- ja kerhotoimintaa eri-ikäisille kohderyhmille toimipaikassaan Kumpulan Kylätilassa, Intiankatu 31. Kylätilayhdistyksen toimintaa ohjaavia arvoja ovat olleet yhteisöllisyys, turvallisuus, edullisuus ja kulttuurikasvatus.
1. Jäsenet

Kylätilayhdistyksellä oli vuonna 2010 390 henkilö- ja perhejäsentä. Perhekohtainen jäsenmaksu oli 8 euroa. 

2. Hallitus

Kylätilayhdistyksen hallitus kokoontui vuoden aikana 13  kertaa. Vuosikokous valitsi 25.4.2010 yhdistyksen puheenjohtajaksi Riina Merenluoman. Hallituksen jäseniksi valittiin Laura Lehtinen, Päivi Kopijärvi, Sinikka Grönberg-Kykkänen, Eija Reeves, Hanne Salonen, Maarit Koskinen, Mikko Tohkanen, Risto Kukkonen ja Kyösti Väntänen. Hallitus valitsi keskuudestaan varapuheenjohtajaksi Kyösti Väntäsen ja sihteeriksi Eija Reeveksen. Hallitus kutsui taloudenhoitajaksi hallituksen ulkopuolelta yhdistyksen toiminnanjohtaja Sari Väntäsen.

3. Työntekijät

Kylätilassa jatkoi vuoden 2010 toiminnanjohtajana Sari Väntänen (1.1.-15.6.2010 sekä 16.8.-31.12.2010). Toiminnanjohtaja lomautettiin ajalle 16.6.-15.8.2010. Toiminnanjohtajan työsuhde muutettiin toistaiseksi voimassa olevaksi 26.4. alkaen entisten määräaikaisuuksien sijaan, sekä tuntipalkkaperusteiseksi 7.9. alkaen.

Riku Lekman jatkoi työelämävalmennuksessa 1.1.-31.5.2010 ja Sami Väätänen palkattiin palkkatuen turvin ajalle 1.9.-30.11.2010. Yhdistys sai myös ns. Helsinki-lisää Sami Väätäsen henkilöstösivukuluja varten. Kyläjuhlien järjestelyjä varten yhdistys sai työharjoittelijan Humanistisen ammattikorkeakoulun kulttuurituottajalinjalta. Riina Merenluoma suoritti työssäoppismisjakson tammi-toukokuussa, suorittaen yhteensä 240 tuntia.

Yhdistys haki koko syksyn harjoittelijaa siinä onnistumatta.

Kylätilan palkattuja kerho- ja kurssiohjaajia ovat vuoden aikana olleet Saara Holmberg, Anni Holma, Elina Surakka, Maisu Kareisto, Juulia Jurvanen, Leila Oksa, Elina Liikanen, Sanna Ala-Ojala, Matias Löyttyniemi, Mikko Tohkanen, Jose Reinaldo Santos Suares, Kari Peltonen, Jussi Liski, Timo Seppänen, Leevi Leppänen, Juha Lanu ja Markus Raivio.

Toiminnanjohtaja otti osaa ViSion (Vihreä Sivistys- ja opintokeskus) järjestämälle järjestöjohtamisen peruskurssille kevätkaudella 2010.

Toiminnanjohtaja on käynyt esittelemässä Kylätilan toimintaa sekä kertomassa Kyläjuhlien järjestämisestä mm. Toukolan Kääntöpaikalla ja Haagan aluefoorumissa, sekä eri opiskelijatahot ovat käyneet haastattelemassa em. asioista opintoihinsa liittyen.

4. Tilat ja kalusteet

Kylätilayhdistys on vuokrannut tilaa mahdollisuuksien mukaan alueen asukkaille yksityiseen käyttöön. Yhdistyksen järjestämiä tilaisuuksia on järjestetty edelleen paljon myös viikonloppuisin, joten vuokrausmahdollisuuksia on ollut aiempaa vähemmän.  Kylätila on suosittu yksityistilaisuuksien pitopaikka, sillä se luo loistavat puitteet syntymäpäivä- ja perhejuhlille, ja erityisesti lasten syntymäpäivä- ja nimenantotilaisuuksien järjestäminen Kylätilassa on lisääntymään päin. Vuokratulot yhdessä toiminta-avustusten kanssa ovat mahdollistaneet monipuolisen kerho- ja kurssitarjonnan alueen asukkaille edulliseen hintaan.

Kiinteistössä sattui putkirikko 20.6.2010. Kylätilan toimiston katon rakenteissa sijaitseva vesiputki halkesi, ja toimisto kärsi pahasti vesivahingosta. Taloyhtiö remontoi huoneen täysin ja vakuutusyhtiö korvasi rikkoutuneet sähkölaitteet (tietokoneen näyttö, näppäimistö, kaiuttimet ja hiiri sekä muuta pienkalustoa sekä toimistokalusteet (työpöytä, kaksi toimistotuolia ja säilytyskalusteita). Vaurioituneen kopiokoneen tilalle hankittiin uusi leasing-sopimuksella. Kumpulan kuoro osallistui hankintaan, sillä myös he käyttävät kopiokonetta. 

Helsingin kaupungin Tilakeskus toteutti syksyllä pitkään toivotun sisäänkäynnin uusimisen. Kylätila saatiin esteettömäksi, sillä etuovelle rakennettiin luiska liikuntaesteisille sekä muille vaikeammin liikkuville.

Hankinnat:

· Yhteishankintana Kumpula-seura ry:n kanssa videotykki (Viewsonic PJD6251 XGA)

· Yhteishankintana Alppipuiston kesä-festivaalien kanssa 3x6 –metrin festivaaliteltta

· DVD-soitin (Tangent DVD-200)

· Toshiba E-Studio 182 kopiokone lisälaitteineen (leasing-sopimus)

· Helsinkiläinen rock-klubi Tavastia myönsi Kylätilan bändikerhotoiminnalle 19.10.2010 omissa 40-vuotisjuhlissaan järjestyksessään ensimmäisen Tavastia-palkinnon. Palkinnon tarkoitus on edistää elävää musiikkia sekä tukea nousevia tähtiä, ja sen arvo on 1000 euroa. Palkintosumma käytettiin bändikerho- ja leiritoiminnassa tarvittaviin musiikkilaitteisiin seuraavasti:

Washburn WAT14NS - Kitara
Hagström ULSWE-CBB - Basso
KORG PS60 - Kosketinsoitin
VOX VT50 - Kitaravahvistin
Rumputarvikkeita

7. Viikoittainen kerhotoiminta
Vuonna 2009 Toukolassa (Intiankatu 1) avatun uuden asukastalon Kääntöpaikan myötä kerhotarjonta alueella on kasvanut merkittävästi. Kylätilayhdistys joutui harkitsemaan omaa tarjontaansa niin, ettei päällekkäisyyksiä tulisi. Vuonna 2010 kerhotarjonta onkin ollut suunnattu lähinnä alle kouluikäisille lapsille, sillä Kääntöpaikan ja Arabian peruskoulun iltapäiväkerhotoiminta täyttää kouluikäisten lasten kerhotarpeet.

Kuvataidekerhoja järjestettiin kaksi, ryhmät 3-5 –vuotiaille ja 6-9 –vuotiaille. Kerhot ohjasi keväällä taidekasvatuksen opiskelija Anni Holma, ja syksyllä taidekasvatuksen opiskelija Juulia Jurvanen.

Syksyllä järjestettiin myös kuuden kerhokerran mittainen vauvojen (4-11 kk) ja taaperoiden (1-2 v) taidehetki-kerho. Näissä taidepajoissa vauvat ja taaperot yhdessä vanhempiensa kanssa tutustuivat värien ja materiaalien maailmaan kaikkia aisteja käyttäen, ruoka-ainemateriaaleilla.

Luovaa lasten tanssia ohjasi tanssija Saara Holmberg. Ryhmiä oli keväällä yksi ja syksyllä jälleen kaksi. Ryhmät 3-4 –vuotiaille ja 5-7 –vuotiaille.

Lasten capoeira jatkui Jose Reinaldo Santos Suaresin ohjaamana. Keväällä ryhmiä oli kaksi, syksyllä peräti neljä. Pienimmät osallistujat ovat 2-3 –vuotiaita, ja ryhmiä oli myös 4-6 – ja 7-9 –vuotiaille.

Perheen pienimmille ja heidän vanhemmilleen suunnattu ”Arki Rokkaa” – kerho jatkui. Äidit, isät ja lapset kokoontuivat kerran viikossa aamukahville Kylätilaan. Kerhossa jaetaan kokemuksia ja annetaan vinkkejä arjen asioista, kaikki kuitenkin vapaamuotoisesti keskustellen. Keskimäärin kerhossa on paikalla reilut 15 vanhempaa taaperoidensa kanssa.

Lasten bändikerhot kokoontuivat viikoittain koko vuoden. 12-15-vuotiaista tytöistä ja pojista koostuvat kolme eri kokoonpanoa ovat edistyneet valtavasti säännöllisen, ohjatun bändikerhon myötä. Ohjaajana toimi Mikko Tohkanen.

Naisten Rokkikerho aloitti viikoittaiset harjoitukset lokakuussa. Neljätoista naista, joista suurin osa on musiikin suhteen vasta-alkajia, harjoittelivat Mikko Tohkasen kanssa sinnikkäästi, ja he suorittivat ensiesiintymisen Kylätilan Pikkujoulujuhlissa. 

Liikuntaa on harrastettu syksystä alkaen uudessa aamujooga ryhmässä (ohjaaja Elina Surakka) ja zumba-tanssitunneilla (ohjaaja Maisu Kareisto). Zumba on varsin suosittua Kumpulassakin; osallistujia oli syksyn ajan peräti 24 kpl.

MLL:n Käpylän paikallisyhdistys on edelleen järjestänyt kerhotoimintaa Kylätilaan. Lapset ovat askarrelleet ja muskareita on eri-ikäisille lapsille (3 kk-4 v) ollut kahdeksan, ”tavallisia” muskareita, kannel-ryhmiä sekä erityisesti sisaruksille suunnattuja ryhmiä.

Muita aikuisille suunnattuja harrasteryhmiä ovat olleet edelleen Kumpulan Kuoro, jooga, Pilates, Toukolan Teräksen seniori- sekä uutena myös naisten jumppa. Huovuttajien vertaisryhmä aloitti keväällä, ja kokoontui noin kerran viikossa. Lukupiiri on kokoontunut kerran kuukaudessa.
6. Kurssit

Tammikuussa järjestettiin Oma kamera tutuksi –digikameran käyttökurssin (23.-24.1.). Ohjaaja oli kumpulalainen valokuvaaja ja kuvajournalisti Leila Oksa. Kurssille osallistui kahdeksan ihmistä.

Kirjankorjausta harjoiteltiin yhteensä viisi kertaa (27.-28.2., 10.3., 24.3. ja 14.4.) Ohjaajana toimi taidemaalari Elina Liikanen ja kurssille osallistui kuusi korjaajaa. Mm. vanhat lapsuudenaikaiset kirjat korjattiin kurssin aikana uuteen uskoon.

Aikuisten bändileiri järjestettiin keväällä kerran (13.-14.3.) ja syksyllä suuren suosion vuoksi kahdesti (25.-26.9. ja 9.-10.10). Monet ovat lapsena tai nuorena harrastaneet musiikkia, mutta harrastus on syystä tai toisesta jäänyt. Lisäksi monet muistelivat kauhulla kouluaikaista musiikinopetustaan, josta on pahimmassa tapauksessa jäänyt yksinomaan huonoja muistoja. Tällä leirillä onkin kokeiltu jotain täysin uutta tai löydetty vanha harrastus uudelleen pienten onnistumisten kautta. Leirien päätteeksi pidettiin jälleen konsertit ystäville ja perheenjäsenille. Leireillä oli osallistujia yhteensä 58 kpl.
Lasten bändiviikonloppu järjestettiin tänäkin vuonna kaksi kertaa (17.-18.4. ja 23.-24.10). Osallistujia oli keväällä 27 ja syksyllä 16 kpl. 

Opettajina toimivat tutut ammattimuusikot Mikko Tohkanen, Juha Lanu, Jussi Liski, Timo Seppänen, Kari Peltonen, Leevi Leppänen ja Markus Raivio. Lapset sekä aikuiset saivat bändileirin aikana instrumenttikohtaista opetusta kitarassa, bassossa, koskettimissa, rummuissa ja laulussa ennalta valituissa kappaleissa ja oppi oman instrumenttinsa lisäksi yhteensoittamista ja lavaesiintymistä leirin jälkeen järjestetyssä konsertissa.  

Kylätila muuntuu tilana moneksi, ja kevään korvalla maaliskuussa järjestettiin kolmipäiväinen ikkunoiden entisöimiskurssi (19.-21.3.). Kurssille osallistui 10 korjaajaa kotitalonsa ikkunoiden kanssa. Kurssin ohjasi kumpulalainen entisöijä Marjo Huuskonen.
Myös muut ovat järjestäneet kursseja Kylätilassa. Tapio Eerikäinen on pitänyt Pilates-peruskurssin (9.-10.1.), koreografi Hanna Botherus yhdessä viulupedagogi Hannele Lehdon kanssa luovan tanssin viulumusiikkiin yhdistävän lasten tanssikurssin (yht. seitsemän kertaa), Liisa Kannisto järjesti meditaatiokurssin (29.4.), Marjaana Markkanen ja Jose Reinaldo Santos Suares kaksi Forro-tanssikurssia (15.-16.5. ja 23.-27.8.) sekä Sampsa Kiianmaa huuliharppukurssin (16.10.).
Viikonloppuisin järjestettäviin kursseihin osallistuu kerrallaan 8-25 osallistujaa.

5. Tapahtumat

Kylätilayhdistys on järjestänyt runsaasti erilaisia koko perheen tapahtumia. Osa tapahtumista on suunnattu yksinomaan lapsiperheille, mutta kaikki tapahtumat ovat sellaisia, joihin kaikenikäiset vieraat ovat tervetulleita. Yhdistyksen hallitus on järjestänyt vuonna 2010 toistakymmentä tapahtumaa Kyläjuhlien lisäksi.

Tammikuussa järjestettiin yhdessä Kumpula-seuran kanssa Muistelot (31.1.). Tällä kertaa aiheena oli lasten ja nuorten elämä sodanjälkeisessä Kumpulassa. Paikalla oli noin  kolmekymmentä entistä ja nykyistä 1930-50 –luvulla syntynyttä kumpulalaista. Kertyneestä materiaalista kirjoitettiin jälleen Kumposti-lehteen. 

Helmikuussa yhdistys järjesti tauon jälkeen Joe Whiten isännöimän Folk-klubin (6.2.). Kylätilan sali täyttyi niin innokkaista esiintyjistä kuin kuuntelijoistakin. Saapuipa pihalle vielä aito englantilainen fish & chips –myyntiautokin, joten tunnelma vastasi hyviin brittiläistä musiikki-iltaa. (Kävijämäärä n. 80)

Maaliskuussa järjestettiin Kyläjuhlien talkoo-porukan yhteishenkeä nostattamaan ”Kyläjuhlien lähtölaukaus” -bileet (6.3.). Esiintyjiksi saatiin toukokuun Kyläjuhlille lupautuneita artisteja, kuten Joe White ja Dog in a Bucket sekä Jalankulkuämpäri. Myös Kylätilan bändikerhojen nuoret pääsivät esiintymään; kaikki kolme bändiä, The Ability, the Sockets ja Philadelphia Dynamite soittivat tiensä yleisön sydämiin. (Kävijämäärä n. 80)

Huhtikuun alun tapahtumassa kuultiin sanataidetta. Riffejä ja Riimejä –illassa (10.4.) tekstejään lukivat Annina Holmberg, Pauliina Haasjoki, Riina Katajavuori ja Teemu Ikonen. Illan musiikkiannista vastasivat Vando Suvanto & Pete Parkkonen Duo sekä trubaduuri Tuukka Liukkonen. (Kävijämäärä n. 60)

Perinteinen koko perheen juhla Kylätilan vappu (30.4.) järjestettiin tällä kertaa nyyttäreiden merkeissä. Aluksi lapsia leikitettiin ja Kylätila tarjosi munkit ja simaa kaikille kävijöille.  Kyläorkesterin solisteina lauloivat Martta Saksa ja Timo Turpeinen, ja tauoilla laulettiin yhdessä työväenlauluja. Myös tyttöbändi Ability esiintyi. (Kävijämäärä n. 200)

Toukokuu. Kumpulan Kyläjuhlat järjestettiin 29.5.2010. Juhlien suunnittelua ja järjestämistä varten kerättiin vapaaehtoisia tammikuusta lähtien. 30-40 kyläläisestä koostuva ydinjoukko kokoontui vähintään kerran kuukaudessa ja kaikille talkoolaisille (yht. 180 kpl) järjestettiin kolme tapaamista, joissa tehtiin suunnitelmia, koottiin ideoita ja käytiin läpi juhlien järjestelyihin liittyviä asioita. (Katso liite 1, Kyläjuhlien ohjelma)

Kyläjuhlien ohjelmisto oli tällä kertaa erittäin laaja. Elävää musiikkia kuultiin kolmelta erityyppisesti profiloidulta esiintymislavalta (klo 10-22.30). Lapsille järjestettiin oma tapahtuma, jossa mm. Metropolian toimintaterapeutti-opiskelijat järjestivät lapsille satu-draama-hetkiä, partiolaiset luonto- ja erärastiradan, Käpylän musiikkiopiston kansanmusiikkiopisto kantele- ja djembetyöpajoja sekä konsertteja. Myös teatteriesitys Nipa Näätä keräsi runsaasti lapsiyleisöä. 

Limingantien pituisella asukkaiden kirpputorilla oli reilusti yli 200 myyntipöytää. Kylätilassa järjestettiin kirjallisuustapahtuma, jossa paikalliset kirjailijat esittäytyivät, ja sen oheen järjestettiin kirjakirppis ja huutokauppa, jossa myytiin Kyläjuhlien esiintyjien ja muiden artistien vartavasten huutokauppaa varten toteutettuja taideteoksia  Esiintyjiä oli päivän aikana eri estradeilla 200 kpl. Laaja ja monipuolinen ohjelmisto sekä tunnettuus koko kaupungin alueella toi Kumpulaan päivän aikana eri arvioiden mukaan 25 000-28 000. Kävijää. Kyläjuhlat olivat näyttävästi esillä mediassa, ja päivän aikana Kyläjuhlilla vieraili niin YLE:n, MTV 3:n kuin Nelosenkin uutiskuvausryhmät.
Talkoojoukolle järjestettiin karonkka 5.6. Kuutisenkymmentä pääsi mukaan juhlimaan onnistuneita Kyläjuhlia.

Elokuun perinteinen Limingantien valtaus (14.8.) keräsi autoliikenteeltä suljetulle Limingantielle noin kolmesataa asukasta ja heidän vieraitaan nauttimaan syksyn antimista. Juhlapöydät nostettiin aurinkoisessa säässä Limingantielle ja hämärtyessä tunnelma oli varsin idyllinen; ihmiset kiertelivät tuttujensa pöydissä maistelemassa herkkuja tyytyväisesti hymyillen. 

Lokakuussa käynnistettiin elokuvakerho KinoKumpula, ja parisenkymmentä kyläläistä kokoontui katsomaan yhdessä elokuvaa. Lokakuun (15.10.) elokuvaksi valittiin M. Night Shyamalanin ohjaama elokuva ”Kylä – The Village”. 

Syyskauden avajaisia päästiin viivästyneen ramppi-työmaan vuoksi viettämään vasta marraskuussa. Marraskuun teemana oli jälleen tuttu Halloween-juhla (6.11.). Ensin vietettiin lasten naamiaisia. Kylätila tarjosi perinteisiä kauhu-herkkuja ja lapset saivat mm. onkia. Lasten suuri määrä yllätti; paikalle saapui noin 80 lasta vanhempineen. Myös aikuisten juhlassa parhaat puvut palkittiin. Musiikista vastasivat pitkälti hallituksen jäsenet, sillä solisteina olivat niin puheenjohtaja Riina Merenluoma, kuin varapuheenjohtaja Kyösti Väntänen. Heitä säesti kitaristi Petri Peevo. Muusta illan musiikkiannista vastasi itse yleisö, sillä loppuilta laulettiin karaokea ja tanssittiin.

Marraskuun KinoKumpulassa (12.11.) katsottiin alkukuvana Tero Jartin ”Hit The Road” ja varsinaisena elokuvana Charlie Kaufmanin Synecdoche, New York. 

Marraskuussa järjestettiin myös Maailman makunautinnot –ruokailtapäivä (20.11.). Kumpulalainen Riina Asamoa opasti 16:sta kyläläistä valmistamaan  jamaicalaista ruokaa, mm. hyvin eksoottista ackee-hedelmää suolakalan kera.
Joulukuussa järjestettiin sekä Lasten Joululuhla että perinteiset Pikkujoulunyyttärit (4.12.). Lasten joulujuhlissa Teatteri Ilmi-Ö esitti lapsille näytelmän Joulukalenteri ja lisäksi kumpulalaisista pikkutytöistä koostuva esiintyjäporukka Neliapila ( Irina Holmberg, Juulia Pesonen ja Juulia Wickström) esitti lapsille ”Joulusirkus” –nimisen esityksen. Tytöt ovat 13-vuotiaita ja ovat noin vuoden ajan järjestäneet mm. syntymäpäiväjuhlia Kumpulan lapsille. Luonnollisesti myös Joulupukki vieraili Kylätilassa. (Lapsia noin 50 kpl.)

Nyyttäripöytä notkui jälleen herkuista. Kylätila tarjosi perinteisesti kinkkua ja lohta, perheet toivat mukanaan suolaisia ja makeita jouluherkkuja. Musiikkiesityksiä oli varsin runsaasti, ja pikkujouluvieraat olivat ahkeria tanssimaan. Kylätilassa esiintyi laulaja-lauluntekijä Leni Willman sekä Mike Westhues Duo. Lisäksi esiintyi Kylätilassa kokoontuva Kumpulan naisten Rokkikerho. Kyläorkesterin koonpanossa oli tällä kertaa muusikot Iiro Kautto, Petri Peevo, Herkko Eskelinen, Kyösti Väntänen, Mikko Tohkanen ja Ville Väntänen. Solisteina esiintyivät Anne Mäkitalo, Eija Reeves, Kyösti Väntänen ja Mikko Tohkanen. Kyläorkesterilta taittui tanssimusiikki tangosta rajuun rokkiin. (Kävijämäärä noin 80)

Joulukuun KinoKumpulassa (10.12.) katsottiin Jari Halosen Joulubileet. Mielenkiintoisen alkukuvan oli tehnyt Kymintieläinen arkkitehtuurivalokuvaaja Jari Jetsonen. Highway nr 1 –niminen elokuva oli Jari ja Sirkkaliisa Jetsosen ”arkkitehtoninen road movie” San Franciscosta San Diegoon.

Laulava Kynttiläkulkue (19.12.) lähti jälleen Kylätilan edestä kiertelemään Kumpulan katuja ja kujia.
8. Muu toiminta
Kumpulan Kuoro järjesti kaksi konserttia (9.5. ja 12.12.).

Norr Om Stan rf–niminen yhdistys Pohjois-Helsingistä järjesti viidettä kertaa ruotsinkielisille lapsille suunnatun päiväleirin koululaisten kesäloman alussa (7.-24.6.). Sateen sattuessa leiriläiset viettävät päivät Kylätilassa, muutoin retkeilevät lähiympäristössä. 

MLL:n Käpylän paikallisyhdistys järjesti kaksi kirpputoria (11.4. ja 31.10.) sekä äitienpäiväaskartelua (24.4.).  

Suomen pakolaisapu ry järjesti maahanmuuttaja-aiheisen roolipelipäivän (20.6.).

Kylätila on myös suosittu kokouspaikka ja alueen muiden yhdistysten (mm. Kumpula-seura, Kanta-Helsingin omakotiyhdistys ja MLL:n Käpylän paikallisyhdistys sekä erilaisten asioiden ympärille syntyneet kansalaisliikkeet) lisäksi lähialueiden taloyhtiöt ovat järjestäneet kokouksiaan Kylätilassa.

Kumpulan aktiivisista vanhemmista koostuva Kumpulan koulun lakkauttamista vastustava kansanliike vietti jälleen kerran  voitonjuhlaansa Kylätilassa (7.5.). Koulu sai jälleen jatkaa paikallaan toistaiseksi.

Edesmenneen hallitusjäsen Risto Kukkosen muistokonsertti järjestettiin Kylätilassa (27.11.). Riston lukuisat muusikkoystävät järjestivät upean konsertin pidetyn ystävän muistoksi.

Lisäksi alueen esiintyvät taiteilijat ovat käyttäneet Kylätilaa harjoittelutilana, mikäli tiiviistä viikko-ohjelmasta on löytynyt sopivia aikoja. Vuoden aikana Kylätilassa on harjoitellut mm. muusikoita ja tanssijoita. Harjoittelupaikkana Kylätilaa ovat käyttäneet mm. Isis-teatteri ja Buto-performanssiryhmä Sysinä.

Kylätilassa järjestettävien viikoittaisten kerhojen ja harrasteryhmien osallistujamäärä on vakiintunut noin 350:een vakituiseen kävijään. Kun kaikkien yhdistyksen ja muiden toimijoiden harrasteryhmien ja tapahtumien kävijämäärät lisätään tähän, on Kylätilassa vuosittain jopa yli 15 000 kävijää.

9. Yhteistyö ja verkostot 
Yhteistyötä muiden paikallisten toimijoiden kanssa on jatkettu (MLL Käpylän paikallisyhdistys, Kanta-Helsingin omakotiyhdistys, Toukolan Teräs, Helsingin Yliopiston liikuntakeskus). Yhteistyö Kumpula-seuran kanssa on jatkunut tiiviinä, ja Kylätilayhdistys on ottanut osaa niin Kumposti-lehden tekemiseen kuin jakeluun. Kylätilayhdistys on jakanut neljä kertaa vuodessa ilmestyvän paikallislehden myös Toukolan alueen kotitalouksiin.

10. Tiedotus

Jäsenistölle ja alueen asukkaille on tiedotettu toiminnasta ja tapahtumista sähköpostin avulla, ilmoitustauluilla, joka kotiin jaettavilla lennäkeillä sekä lukuisilla tolppamainoksilla. Kylätilan kerhoja ja kursseja esittelevää lennäkkiä jaettiin tänä vuonna lähinnä alueen yrityksiin, kirjastoihin yms., sillä Kumposti-lehti ilmestyi sopivasti toimintakauden alkaessa. Kumpostin painos on 2800 kpl, joten sitä kautta tieto levisi tehokkaasti lähialueille.

Kylätila on tiedottanut tapahtumista ja kerhotoiminnasta Kumpula-seuran ylläpitämillä www.kumpula.info – sivuilla. Myös lähialueiden (Toukola, Arabianranta, Käpylä) www-sivuille on laitettu tietoa Kylätilan tapahtumista. Kumposti-lehdessä on julkaistu säännöllisesti Kylätilaa koskevia artikkeleita ja tapahtumailmoituksia. 

Facebook-verkkoyhteisön kautta tiedottamista on jatkettu sen helppouden ja laajan suosion vuoksi. Kumpulan ympärille on perustettu ryhmä, jolle osoitetut viestit tavoittavat nykyään jo yli 500 alueen asukasta. 

Suuremmista tapahtumista on tiedotettu ilmoitustaulujen kautta myös muille lähialueille kuten Käpylään, Oulunkylään, Toukolaan ja Arabianrantaan. Kylätilan ikkunan tapahtumakalenteri on ollut tärkeässä roolissa alueellisessa tiedotuksessa. Joistain tapahtumista on tiedotettu myös lehtien menopalstojen sekä asukastaloverkon ylläpitämän sähköpostilistan kautta. 

11. Yhteenveto

Kylätilassa on järjestetty runsaasti omaa kerho- ja lyhytkurssitoimintaa. Se on ollut kysyttyä kaikissa ikäryhmissä, mutta etenkin lapsiperheet ovat ottaneet Kylätilan omakseen. Pienten, alle kouluikäisten lasten, kuljettaminen kerhoon lähelle kotia on koettu käteväksi ja toisaalta vähän isompien lasten on helppo tulla Kylätilaan itsenäisestikin. 

Kylätila tuo toiminnallaan nykyaikana erittäin tarpeelliseksi koettua yhteisöllisyyttä Kumpulan ja Toukolan sekä muiden lähialueiden asukkaiden keskuuteen. Tapahtumien järjestämisessä on aina mukana vähintään kymmenkunta vapaaehtoista kyläläistä, yleensä ainakin hallituksen jäsenet. Lisäksi kerhojen ja kurssien ohjaajat pyritään palkkaamaan nimenomaan alueen asukkaista, koska se lisää omalta osaltaan turvallisuuden ja tuttuuden tunnetta kyläläisten keskuudessa.

Kylätilayhdistyksen järjestämästä viikottaisesta kerhotoiminnasta noin 80 % kohdistuu lapsiin, kun puolestaan viikonloppukurssitoiminta on suunnattu lähes yksinomaan aikuisille.
Myös tapahtumat ovat palkinneet järjestäjänsä lisääntyneillä kävijämäärillä. Tiedotuksen käytänteiden luominen ja sitä kautta tähtääminen systemaattisuuteen sekä toiminnanjohtajan palkkaamisen kautta saavutettu pitkäjänteisyys tapahtuma- ym. suunnittelussa ovat olleet merkittäviä Kylätilan toiminnan kehittämisessä entistä vilkkaammaksi koko kylän yhteiseksi olohuoneeksi. Avoin ja aktiivinen toiminta on osaltaan lisännyt myös yhdistyksen jäsenmäärää. Jäsenmäärä onkin kasvanut vuosittain.

Kylätila mahdollistaa monenlaisen toiminnan harjoittamisen. Tila on vuonna 2010 ollut harvoin tyhjillään. Jatkuvasti lisääntyneiden harrasteryhmien ja viikonloppukurssien hallinnointi on lisännyt työntekijän viikkotuntimäärää, eikä toiminnanjohtajan osa-päiväinen työsuhde ole enää mahdollinen. Yhdistyksen hallitus on sinnikkäästi yrittänyt etsiä pysyvää, riittävää rahoitusta toiminnanjohtajan täyspäiväisen työsuhteen mahdollistamiseksi. Vaikka tapahtumien järjestämiseen ja esimerkiksi pienten korjaushommien ja kuljetusten järjestämiseen löytyykin aina vapaaehtoisia kyläläisiä, ei mittasuhteiltaan näin laajan toiminnan hallinnollisia tehtäviä ole mahdollista teettää vapaaehtoisilla.

