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Itäinen sosiaaliasema, sihteeri
1. Kokouksen avaus.  Sosiaaliaseman päällikkö Maaretta Pukkio toivotti kokouksen  osallistujat  tervetulleeksi.  Käytiin esittelykierros. 
2. Myllypuro-Roihupellon aluerakentamisen projektijohtaja Seppo Kauhanen Helsingin kaupungin talous- ja suunnittelukeskuksesta selvitti Myllypuron rakentamishankkeiden nykytilannetta.  
· Puisen kaupunkikylän katujen ja kunnallistekniikan rakentaminen on alkanut.

· Ensimmäiset tontit ovat tulossa rakentamiskelpoisiksi.  Aloituskorttelin tontinluovutuskilpailun on voittanut Finndomo Rakennus Oy.

· Rakennussuunnitelmiin voi tutustua osoitteessa www.myllykyla.com.
· Puukyläalue kokonaisuudessaan valmistunee 5-6 vuodessa.  Alueelle tulee asuntoja arviolta 1500-2000 asukkaalle.
· Liikuntapuiston alueelle on valmistumassa jalkapallohalli, Pallomylly.

· Roihupeltoon on tulossa tenniskentän lähelle Plantagenin uusi kukkakeskus.

· Voimalaitoksen alueen kaava on vahvistettu 7.8.09.  Nyt on käynnissä neuvottelut Helsingin Energian kanssa tilojen vapautumisesta. Alueen eteläosassa on asuntotuotantotoimistolla tontinvaraus.    Asuntoraken-taminen alkaa 3-4 vuoden kuluttua, kun tontti puhdistettu ja kunnallistekniikka rakennettu.  

· Alakiventien entisen kaatopaikka-alueen kunnostustyöt ovat  valmistumassa.  Rakennusvirasto hoitaa parikymmentä metriä korkean täyttömäen maisemoinnin.   Viimeksi purettujen talojen tilalle rakennetaan uusia asuinrakennuksia.  

· Uuden terveysaseman urakkalaskenta on käynnissä.  Rakennustyöt alkanevat marraskuun aikana metroaseman pohjoispuolella.  Terveysaseman rakentamiseen liittyy myös metroaseman rakenteiden uusimista, mm. uuden kadun ja sillan rakentaminen metroradan yli.  Terveysasema otetaan suunnitelmien mukaan käyttöön elokuussa 2012.

· Helykodin ympäristössä on jo tapahtunut runsaasti muutoksia: Koirapuiston paikalle on jo valmistunut asuintalo ja vuodenvaihteessa valmistuu viereinen Avaratalo, johon asuntojen lisäksi tulee uusi kaupungin päiväkoti, päiväkoti Tuulimylly.   Helykodin viereen on noussut myös As Oy Helsingin Yläkivi, jossa on 58 vuokra-asuntoa vanhuksille.  S-asunnot on aloittanut senioriasumisoikeusasuntojen rakennuttamisen 55 vuotta täyttäneille As Oy Yläkiven viereen.

· Uudelle ostarille on tulossa kaupungin toimintaa.  Kirjaston lehtienlukusali siirtyy suunnitelmien mukaan uuteen ostoskeskukseen.  Kirjasto on tehnyt 150 m2:n tilavarauksen.  Tilojen saamisesta asukastoimintaa varten on paljon keskusteltu ja asiaan on suhtauduttu kaupungin johdon taholta myönteisesti.   Itäinen sosiaaliasema tekee tilapalveluun hanke-esityksen noin 800 neliön tilojen varaamisesta uudelta ostarilta asukas- ja lähiöasematoiminnan käyttöön.

· Lähiöprojekti on aktiivisesti pyrkinyt kehittämään radanvarsialueita.  Talous- ja suunnittelukeskuksessa on myös oma työryhmä, jonka tehtävänä on huolehtia aluerakentamisprojektien ulkopuolisten alueiden kehittymisestä, esim. huonokuntoisten rakennusten kohentaminen ja myös metroasemien kehittäminen.
· Seppo Kauhanen vetää myös kaupungin hissiprojektia.  Hissittömiin kerrostaloihin voi hakea hissiavustusta valtiolta ja kaupungilta.  Avustukset voivat kattavaa noin 60% hissien rakentamiskuluista.  Myllypurossa onkin käytetty näitä avustuksia.  

Tarkempaa tietoa Myllypuron rakentamisesta:  www.hel.fi/aluerakentaminen

3. Citycon Oyj:n aluepäällikkö Pirjo Aalto kertoi uuden ostarin rakennnussuunnitel- mista.  
· Uudelle ostarille tulee viisi erillistä rakennusta ja niihin 250 asuntoa sekä liiketiloja 8 000-10 000 m2.  
· Nykyiset ostarin vuokrasopimukset päättyvät kaikki 30.10.09, jolloin vanha ostari suljetaan.   
· Vanhan ostarin purkaminen aloitetaan marras- joulukuussa 2009. 
· Rakentamisen aikana jalankulkuväylä siirtyy Orpaanportaalta  Alepan takapuolelle. 
· Apteekki, R-kioski ja Mega Pizza siirtyvät lokakuun loppuun mennessä Alepan taloon remontoituihin väliaikaistiloihin.  Alepa jatkaa tietysti myös toimintaansa.
· Alepan talo puretaan, kun uudet liiketilat käyttövalmiit, arviolta helmikuussa 2011.  
· Ensimmäistä uuden ostarin rakennusta aletaan rakentaa ensi vuoden tammikuussa ja se valmistuu vuodenvaihteessa 2010-2011.   Taloon tulee asuntoja, päivittäistavarakauppa, apteekki, R-kioski ja uuden ostarin kaksi ravintolaa.
· Uuden ostarin talot valmistuvat portaittain: seuraavat kaksi rakennusta valmistuvat kevättalvella 2011 ja neljäs rakennus kesällä 2011.  Viimeinen rakennus on valmis tammi-helmikuussa 2012 ja koko projekti on valmis keväällä 2012.  Silloin Myllypuron ostarilla on kaksi päivittäisruoka-kauppaa, kaksi ravintolaa, pienliikkeitä ja vapaarahoitteisia vuokra-asuntoja noin 250 sekä pysäköintipaikkoja 280 kpl.  Pysäköintipaikat sijaitsevat ostoskeskuksen alla.
    Pirjo Aalto painotti, että rakentamisaikataulu on vain arvio.
4. Myllypuron posti on siirtynyt Teboililta Siwan tiloihin Orpaanportaan toiseen päähän.
5. Huom!   Seuraava alueryhmä pidetään keskiviikkona 28.10.09 klo 13.30 myöhemmin ilmoitettavassa paikassa.  Teemana ovat maahanmuuttajatyön kysymykset ja erityisesti poikkihallinnollinen yhteistyö ja asukkaiden osallisuus maahanmuuttajien kotoutumistyössä.
Huom!! Alueryhmän kokouksen ajankohta jouduttiin siirtämään kokouksessa jo sovitusta päivästä päällekkäisten verkostokokousten takia.  

